

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 12η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 15 Μαΐου 2016 ημέρα Κυριακή και ώρα 10:00 στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. : Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων Τροποποίησης της με αρ. πρωτ. οικ. 206610/30-12-2011 Ανανέωσης, Τροποποίησης και Κωδικοποίησης των Περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Ολοκληρωμένη Εγκατάσταση Διαχείρισης Απορριμάτων (ΟΕΔΑ) Κεντρικής Κέρκυρας» στη θέση «Ακροκέφαλος» Τεμπλονίου της Δημοτικής Ενότητας Κερκυραίων του Δήμου Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία αποδέχεται τη γνωμοδότηση της αρμόδιας Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, έτσι όπως έχει κατατεθεί.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο κρίνει ότι η συγκεκριμένη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) μπορεί να γίνει δεκτή από την αδειοδοτούσα αρχή, μόνο με την προϋπόθεση όρων όπως αυτοί αναφέρονται στην ως άνω γνωμοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο καλεί σε επαγρύπνηση, κινητοποίηση και συνεργασία το σύνολο των εμπλεκόμενων φορέων και των πολιτών της Κέρκυρας, με στόχο την υπέρβαση με θετικό πρόσημο της σημερινής κατάστασης σε ωφέλεια της τοπικής κοινωνίας και του περιβάλλοντος.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο προτείνει, πέραν της θεσμοθετημένης και υπηρεσιακής διαδικασίας ελέγχου για την εφαρμογή της συγκεκριμένης μελέτης, τη σύσταση δημόσιου και λαϊκού ελέγχου με τη συγκρότηση Επιτροπής Παρακολούθησης αποτελούμενης από τον Φορέα Διαχείρισης, τον Δήμο Κέρκυρας, τους τοπικούς

φορείς, τους περιβαλλοντικούς φορείς, το ΤΕΕ, τις παρατάξεις του Περιφερειακού Συμβουλίου και του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τέλος, το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει την έκδοση μηνιαίων δελτίων τύπου, όπου θα αποτυπώνεται η όποια πρόοδος ή καθυστέρηση στο από κοινού συμφωνημένο χρονοδιάγραμμα ενεργειών και δράσεων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών, ώστε να υπάρχει πλήρης και διαρκής δημόσιος έλεγχος.

Αρ. αποφ.:104-12/2016

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για επισκευές Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λευκάδας λόγω του σεισμού της 17^{ης}/11/2015.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα. τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης για επισκευές Σχολείων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Δήμου Λευκάδας λόγω του σεισμού της 17^{ης}/11/2015, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:105-12/2016

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ: 7η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει την 7η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Οικ. Έτους 2016 Π.Ι.Ν και την συμπληρωματική αυτής, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:106-12/2016

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ: Μίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την μίσθωση ακινήτου για τις ανάγκες στέγασης της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού Κεφαλληνίας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.:107-12/2016

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ: Ορισμός Εκπροσώπου για τη Συγκρότηση Επιτροπής του άρθρου 3 του Ν.1437/84 για θέματα Επιβατηγών Δημοσίας Χρήσης (Ε.Δ.Χ).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου για τη συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 3 του Ν.1437/84 για θέματα Επιβατηγών Δημοσίας Χρήσης (Ε.Δ.Χ).

Αρ. αποφ.:108-12/2016

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ: Απόφαση για το τόπο συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων να συνεδριάσει στην Ιθάκη.

Αρ. αποφ.:109-12/2016

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ